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1. Na znazornénou &ast &iselné osy vyznaé pfiblizné obrazy Cisel.
a) Gisla 1 400 000; 2 590 000; 706 000; 3 111 000; 3 900 500
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2 000 000

0 1 000 000 4 000 000
b) &éisla 85 000 000; 90 426 000; 107 205 000; 98 000 900; 111 111 000
— - [l -
B0 000 000 90 000 000 100 000 000 110 000 000
2. Mirek ma&F 152 cm, Vlada je o 14 cm mens$i neZz Mirek a Petr erek 152
je 0 25 cm v&tsi nez Vlada. O kolik cm je Petr v&tsi nez Mirek? Vléda :1‘r;
O: e Petr: | 15
L) 1 l
3. Doplii vzdy alespoi pét moznosti.
a) Ridi¢ ujel vice nez 348 km, ale méné nez 486 km
Mohl ujet M kilometrd.

3 000 000
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b) Jakub si na letni brigadé vydélal men:ﬁ :".%z 6 000 K¢, ale vice nez 4 500 KC.

Jakub si mohl vydélat
c) Obraz nestél vic nez 25 200 K&, ale byl drazsi nez 22 500 KC.

Obraz mohl stat
zﬁ ﬁ@i

korun,

korun.
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véak zlevnén o desetinu ceny, nyni je znovu , ) _
zlevnén o 3 500 K&. Mohou si ho uz koupit? cena nabytku po slevach: 63 9%

L

4. Ku&erovi si chtéli koupit nabytek do 55 000 K¢. cena nabytku pfed slevou: 03 ﬂaﬁo
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